
[텍스트 입력] 

【數學領域 乙型】 

【選擇題】 

1.  30 × 8
2

3 的值是？ 

① 1  ② 2  ③ 3  ④ 4  ⑤ 5 

 

 

 

 

2.  對第一項為 
1

8
 的等比數列{𝑎𝑛}，

𝑎3

𝑎2
= 2

時，𝑎5的值是？ 

① 
1

4
  ② 

1

2
  ③ 1  ④ 2  ⑤ 4 

 

 

 

 

3.  lim
𝑥→2

𝑥2+2𝑥−8

𝑥−2
 的值是？ 

① 2  ② 4  ③ 6  ④ 8  ⑤ 10 

 

 

 

 

4.  函數𝑓(𝑥) = 4 cos 𝑥 + 3的最大值是？ 

① 6  ② 7  ③ 8  ④ 9  ⑤ 10 

 

 

 

 

 

 

5.  兩事件 A 和 B 是互相獨立，而且 

P(𝐴|𝐵) = P(𝐵)，P(𝐴 ∩ 𝐵) =
1

9
 

時，P(𝐴)的值是？ 

① 
7

18
 ② 

1

3
  ③ 

5

18
 ④ 

2

9
  ⑤ 

1

6
 

 

 

 

 

6.  對於函數𝑓(𝑥) = 𝑥4 + 3𝑥 − 2，𝑓′(2)的值

是？ 

① 35 ② 37 ③ 39 ④ 41 ⑤ 43 

 

 

 

7. 滿足不等式 (
1

9
)

𝑥

< 321−4𝑥 自然數 𝑥 的個

數是？ 

① 6  ② 7  ③ 8  ④ 9  ⑤ 10 

 

 

 

 

 

8. 一個骰子扔三次後出來的數依次𝑎、𝑏、𝑐 

時，𝑎 × 𝑏 × 𝑐 = 4 的機率是？ 

① 
1

54
 ② 

1

36
 ③ 

1

27
 ④ 

5

108
 ⑤ 

1

18
 

 

 

 

 

 



[텍스트 입력] 

【數學領域 乙型】 

9. 點A(0,2)在曲線𝑦 = 𝑥3 − 3𝑥2 + 2𝑥 + 2 

上。通過A 點且跟過A 點的切線垂直的直線

的 𝑥軸截距是？ 

① 4  ② 6  ③ 8  ④ 10 ⑤ 12 

 

 

 

 

10. 對於兩數列{𝑎𝑛}、{𝑏𝑛}，∑ 𝑎𝑘
5
𝑘=1 = 8、

∑ 𝑏𝑘
5
𝑘=1 = 9 時，∑ (2𝑎𝑘 − 𝑏𝑘 + 4)5

𝑘−1 的值

是？ 

① 19 ② 21 ③ 23 ④ 25 ⑤ 27 

 

 

 

 

11. 根據正規分佈 N(20, 52) 在母體隨機抽取

16 個樣本，然後求得樣本平均為 𝑋̅ 時，

E(𝑋̅) + 𝜎(𝑋̅) 的值是？ 

① 
83

4
 ② 

85

4
 ③ 

87

4
 ④ 

89

4
 ⑤ 

91

4
 

 

 

 

 

12. 關於數列{𝑎𝑛}，𝑎1 = 1，對所有自然數

𝑛，滿足∑ (𝑎𝑘 − 𝑎𝑘+1)𝑛
𝑘=1 = −𝑛2 + 𝑛。則𝑎11

的值是？ 

① 88 ② 91 ③ 94 ④ 97 ⑤ 100 

 

 

 

13. 對於集合𝑋 = {1,2,3,4}， 滿足下列條件的

函數𝑓 ∶ 𝑋 → 𝑋的個數是？ 

① 64 ② 68 ③ 72 ④ 76 ⑤ 80 

 

 

 

 

14. 在直線上移動的點P時間𝑡(𝑡 ≥ 0)的速度

𝑣(𝑡)是 𝑣(𝑡) = 2𝑡 − 6。當點P從𝑡 = 3到 𝑡 =

𝑘(𝑘 > 3)移動的距離是 25 時，常數 𝑘的值

是？ 

① 6  ② 7  ③ 8  ④ 9  ⑤ 10 

 

 

 

 

15. 有包括三個 A、B、C 的六個學生。請找

到這六個學生圍坐在圓桌旁以保持一定間隔

滿足下列條件的情況數？（但，旋轉一致的

視爲相同。） 

 

① 32 ② 34 ③ 36 ④ 38 ⑤ 40 

 

 

（甲）A 和 B 是鄰居。 

（乙）B 和 C 不是 鄰居。 



[텍스트 입력] 

【數學領域 乙型】 

16. 當0 ≤ 𝑥 < 4𝜋 時，方程式 

4sin2𝑥 − 4 cos (
𝜋

2
+ 𝑥) − 3 = 0 

的所有解的和是？ 

① 5𝜋 ② 6𝜋 ③ 7𝜋 ④ 8𝜋 ⑤ 9𝜋 

 

 

 

 

17. 當兩個多項函數𝑓(𝑥)、𝑔(𝑥)滿足 

lim
𝑥→0

𝑓(𝑥)+𝑔(𝑥)

𝑥
= 3、lim

𝑥→0

𝑓(𝑥)+3

𝑥𝑔(𝑥)
= 2 

對於函數 ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)，ℎ′(0)的值是？ 

① 27 ② 30 ③ 33 ④ 36 ⑤ 39 

 

 

 

 

18. 關於實數𝑎 (
1

4
< 𝑎 < 1)，直線 𝑦 = 1 與兩

個曲線 𝑦 = log𝑎 𝑥、 𝑦 = log4𝑎 𝑥 相遇的交點

分別稱為 A、B， 直線 𝑦 = −1 與兩個曲線 

𝑦 = log𝑎 𝑥、 𝑦 = log4𝑎 𝑥 相遇的交點分別稱

為 C、D。在〈例子〉中，只選擇正確的選

項是？ 

 

① ㄅ  ② ㄇ  ③ ㄅ、ㄇ 

④ ㄆ、ㄇ ⑤ ㄅ、ㄆ、ㄇ 

 

19. 隨機變數 X 遵循平均 8、標準偏差為 3 的

正規分佈， 隨機變數 Y

遵循平均𝑚、標準偏差為

σ的正規分佈。當兩個隨

機變數 X、Y 滿足P(4 ≤

𝑋 ≤ 8) + P(𝑌 ≥ 8) =
1

2
 

時，用右邊的標準分佈表求P (𝑌 ≤ 8 +
2𝜎

3
)值

的是？ 

① 0.8351 ② 0.8413 ③ 0.9332 

④ 0.9772 ⑤ 0.9938 

 

 

 

 

20. 對於𝑎(𝑎 > 1)，函數𝑓(𝑥)為 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)(𝑥 − 1)(𝑥 − 𝑎) 

函數 

𝑔(𝑥) = 𝑥2 ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

− ∫ 𝑡2𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

 

只有一個極值時，𝑎的最大值是？ 

① 
9√2

8
  ② 

3√6

4
  ③ 

3√2

2
 

④ √6  ⑤ 2√2 

 

 

 

 

 

 

 

 



[텍스트 입력] 

【數學領域 乙型】 

21. 數列 {𝑎𝑛} 為0 < 𝑎1 < 1，對所有自然數

 𝑛 ，滿足下列條件。 

 

𝑎7 = 2 時，𝑎25的值是？ 

①  78 ② 80 ③ 82 ④ 84 ⑤ 86 

 

 

 

 

【簡答題】 

22. 在多項式(3𝑥 + 1)8的展開式中，求 𝑥的係

數。 

 

 

 

 

 

 

23. 對於函數 𝑓(𝑥)，𝑓′(𝑥) = 3𝑥2 + 4𝑥 + 5，

且𝑓(0) = 4 時，求 𝑓(1) 的值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. 求 log3 72 − log3 8 的值。 

 

 

 

 

 

 

25. 求一個正數 𝑘 的值以使曲線 𝑦 = 4𝑥3 −

12𝑥 + 7 和直線 𝑦 = 𝑘 在兩點上相遇。 

 

 

 

 

 

 

26. 函數 

𝑓(𝑥) = {

−3𝑥 + 𝑎 (𝑥 ≤ 1)

𝑥 + 𝑏

√𝑥 + 3 − 2
(𝑥 > 1)

 

在所有的實數連續時，求 𝑎 + 𝑏 的值。（但，

 𝑎 和 𝑏是常數） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（甲）𝑎2𝑛 = 𝑎2 × 𝑎𝑛 + 1 

（乙）𝑎2𝑛+1 = 𝑎2 × 𝑎𝑛 − 2 



[텍스트 입력] 

【數學領域 乙型】 

27. 求曲線 𝑦 = 𝑥2 − 7𝑥 + 10 和直線 

𝑦 = −𝑥 + 10 包圍部分的面積。 

 

 

 

 

 

 

28. 有∠A =
𝜋

3
，且AB̅̅ ̅̅ ∶ AC̅̅̅̅ = 3 ∶ 1的三角形

ABC。三角形 ABC 外接圓半徑的長度是 7

時，當線段 AC 的長度為 𝑘，求 𝑘2 的值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. 有一個口袋，裡面裝有 5 個球，每個球都

寫着數字 3、3、4、4、4。使用這個口袋和

一個骰子，按照下列規則進行打分的試驗。 

 

通過一次這個試驗得到的分數為 10 分的機

率是 
𝑞

𝑝
，求 𝑝 + 𝑞 的值。（ 𝑝 和𝑞 互質） 

 

 

 

 

 

 

 

30. 當函數 𝑓(𝑥) 是三次函數，而且最高次的

係數是 1。還有函數 𝑔(𝑥) 是一次函數。假設

函數 ℎ(𝑥) 為 

ℎ(𝑥) = {

|𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)| (𝑥 < 1)

𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥) (𝑥 ≥ 1)
 

假設函數 ℎ(𝑥) 在所有的實數可微分，且

 ℎ(0) = 0、 ℎ(2) = 5 時，求 ℎ(4) 的值。 

 

從口袋裡任意取出一個球後，如果取出球

的數字是 3，則擲骰子 3 次，以 3 個點數

的和為分數；如果取出球的數字是 4，則

擲骰子 4 次，以 4 個點數的和為分數。 


